

hatásosan. A műsorban Perkátai László szerepelt, aki egyik kulturált versét mutatta be nagy sikerrel. Az előadókat sokáig tapsolta a jól sikerült kultúrest közönsége.

*Délmagyarország X. (1934) február 22. 5. oldal*

### **330. MIEFHOE báljáról**

Jankovich [László] tanár bejelenti, hogy a MIEFHOE báljának védnökségéhez beleegyezése nélkül és akarata ellenére jutott. A MIEFHOE eljárását helyteleníti, mert szokás szerint a tanárokat védnökké küldöttség kéri fel. Tekintettel arra, hogy más tanárokat is ugyanilyen sérelem ért, javasolja, hogy a Dékán értesítse a MIEFHOE-t, hogy a Kar nem kíván a jövőben részt venni az egyesület báljának védnökségében, mivel az idei felkérés módja az udvariasság szabályaival ellentézett.

A Kar hozzájárul.<sup>38</sup>

*Orvostudományi Kar 1933/34. tanév V. rendes kari ülésének (1934. január 26-i) jegyzőkönyve*

### **331. Egyetemi Luther Szövetség kultúrestje**

Németország újabb eseményeit ismerteti dr. Grund Henrik az egyetem lektora ma délután 6 órakor a Tanárképző Főiskola dísztermében. A vetített képes, német nyelvű előadás, mely iránt igen nagy érdeklődés nyilvánul meg, az Egyetemi Luther Szövetség kultúrestje lesz.

*Szegedi Napló X. (1934) március 4. 7. oldal*

### **332. Egyetemi Luther Szövetség kultúrestje**

Szépen sikerült, nívós műsoros estet rendezett vasárnap a szegedi Egyetemi Luther Szövetség a főiskola dísztermében, melyet zsúfolásig megtöltött az előkelő közönség. A műsor középpontjában dr. Grund Henriknek az egyetem lektorának vetített képes előadása állott. Az értékes és mindvégig érdekes előadás mellett Witzenez Jolán ének- és Perényi Pál hegedűtanár zeneszámai egészítették ki a nívós műsort.

*Szegedi Napló X. (1934) március 6. 5. oldal*

### **333. Országos Magyar protestáns Diákszövetség vándorgyűlése Szegeden**

Az Országos Magyar Protestáns Diákszövetség elnöksége, Miskolc, Sárospatak és Debrecen után pénteken Szegeden tartotta meg vándorgyűlését. A vándorgyűlésen értékes és aktuális problémákról szóló előadások hangzottak el. Különösen

<sup>38</sup> Az 1934. február 23-i ülésen a dékán beszámolt arról, hogy a kari ülés határozatának megfelelően a MIEFHOE vezetőségének beidézett főtisztviselői előtt kifogásolta a védnöki felkérésekkel kapcsolatban alkalmazott szokatlan és méltatlan eljárást. Orvostudományi Kar 1933/34. tanév VI. rendes kari ülésének (1934. február 23-i) jegyzőkönyve